

<https://n.kinliu.hk/governance/第三屆「百萬青年看祖國」%e3%80%80廣州百人交流團隆重/>



請選擇今日新聞



地區治理

第三屆「百萬青年看祖國」 廣州百人交流團隆重啟動 港雋動力青年協會攜手YOU AND ME基金會 共築兩地青年愛國橋樑

2025-10-06 15:31

為深化香港青年對國家發展的認識，促進粵港兩地青年深度交流，第三屆「百萬青年看祖國」廣州百人交流團啟動禮近日於天主教新民書院隆重舉行。此次活動由港雋動力青年協會、YOU AND ME 基金會、油尖旺民政事務署聯合主辦，此活動列為「2025 年青年節@HK」HK 伙伴活動之一，吸引逾170名師生、校董、校長及青年義工熱情參與、全場氣氛熱烈。



港雋動力青年協會、YOU AND ME 基金會、油尖旺民政事務署聯合主辦，此活動列為「2025 年青年節@HK」HK 伙伴活動之一，吸引逾 170 名師生、校董、校長及青年義工參與。

典禮在莊重的國歌聲中拉開序幕，YOU AND ME 基金會主席兼港雋動力青年協會名譽會長麥家榮律師致歡迎辭，提到與港雋動力青年協會合作多項品牌活動「百萬青年看祖國」交流團成功引領青年認識國家發展及培育正向校園文化、「與校長約會」、「正向校園·傳播好聲音」等活動致力教育方面。而不同類型的公益活動在過去累積超過150 項、服務達40萬人次。

民政及青年事務局副局長梁宏正則親臨致辭，表示政府在助力青年形成國家認同感及推動大灣區青少年交流方面的多重政策措施，如推廣「HKyouth+」應用程式及搭建大灣區青年網絡。

交流團將於2025年11月啟程，115名來自三所中學教師生將赴廣州市參觀包括華商學院、粵港澳大灣區創新創業孵化基地、廣汽無人駕駛體驗中心及歷史意義深遠的黃埔軍校，認識東江水的由來，並體驗 KOL 及人工智能課程。活動內容多元，旨在讓青年深入體會祖國在科技創新、文化教育及歷史傳承上的蓬勃發展，啟發青年開拓視野，增強民族自豪感與歷史使命感。

在分享出發前的期望中，基督教香港信義會信義中學分享代表李紫瑤同學和溫鎔熙同學、麗澤中學分享代表林靜霄同學和陳錚雯同學、天主教新民書院分享代表李浩琳同學和吳泓愷同學，學生代表在啟動禮上用心表達、加深認識對港人開設的廣州華商學院課程學習及參觀及了解東江水的歷史由來等。分享對交流團行程的期待，期待通過親身經歷，增強國家歸屬感和自我成長。

民政及青年事務局副局長梁宏正主持榮譽團長授任及感謝狀頒贈儀式，以表彰 YOU AND ME 基金會主席兼港雋動力青年協會名譽會長麥家榮律師多年來對青年工作的熱忱支持。壓軸環節特邀YOU AND ME 基金會國民教育委員會主席、港雋動力青年協會榮譽顧問何嘉浚先生擔任分享嘉賓，主講題目為：《一國兩制》、《基本法》及《香港國安法》，為同學出發前帶來深刻且具啟發性的國家認知教育分享。

港雋動力青年協會與YOU AND ME 基金會多年攜手推動兩地青年交流，是推動愛國教育及培育社會責任感的堅實力量。此次交流團的啟動，展示香港青年將以更加開放的態度，勇敢擁抱國家及地區發展的新機遇。

主辦方表示，對於香港青年來說，這是拓寬眼界、勇敢迎接國家與大灣區發展機遇的重要平台。啟動禮在熱烈掌聲中結束，三方攜手邀請大家「一同踏上祖國大好河山，見證粵港澳大灣區的繁榮！讓青春與國家共舞，展現港人風采！」



這次交流團包括三大主題：1. 灣區動起來創科團，著重於科技創新與創業實踐 2. 灣區動起來文化團，推廣粵港澳文化交流與傳承 3. 灣區動起來文體團，強調體育運動與體育精神的交流與發展這三個主題共同促進青年對粵港澳大灣區的全面了解和參與！



主禮嘉賓合照（由左至右）：(左)港雋動力青年協會聯席主席鄭紀謙、油尖旺社團聯會王子成主席、天主教新民書院吳華彪校長、油尖旺民政事務助理專員嚴卓晞、民政及青年事務局副局長梁宏正、YOU AND ME 基金會主席兼港雋動力青年協會名譽會長麥家榮律師、教育局總學校發展主任（油尖旺）胡敏、基督教香港信義會信義中學梁冠芬校長、麗澤中學李潔明校長、YOU AND ME 基金會會長兼港雋會長蘇麗珍博士、旺角警區薪火計劃黃美燕總監(右)。



民政及青年事務局副局長梁宏正亦致辭。



YOU AND ME 基金會主席、港雋動力青年協會名譽會長麥家榮律師致辭。



港雋動力青年協會、青年港雋學生組織及YOU AND ME基金會義工隊合照。



分享出發前的學生代表包括基督教香港信義會信義中學的李紫瑤同學與溫鎔熙同學、麗澤中學的林靜霄同學和陳錚雯同學，以及天主教新民書院的李浩琳同學與吳泓愷同學。他們接受感謝狀，並與 YOU AND ME 基金會主席兼港雋動力青年協會名譽會長麥家榮律師合影留念。



義工們在典禮開始前提高士氣。

教育局總學校發展主任油尖旺區胡敏(中間)與油尖旺民政事務助理專員嚴卓暉(左二)亦向三間參與學校的校長致送感謝狀，表彰他們對青年發展工作的貢獻。左一 天主教新民書院吳華彪校長 右二 基督教香港信義會信義中學梁冠芬校長 右一麗澤中學李潔明校長



民政及青年事務局副局長梁宏正頒發上年度港雋 動力青年協會「團體義工金獎」，由兩位大會司議 港雋動力青年協會副主席林思浩及青年港雋學生 組織代表吳綺雯共同接受。

YOU AND ME 基金會國民教育委員會主席/港雋 動力青年協會榮譽顧問何嘉凌先生擔任分享嘉賓 主講題目：「《一國兩制》、《基本法》、《香港國 安法》」。



港雋動力青年協會、YOU AND ME 基金會、油 尖旺民政事務署聯合主辦，此活動列為「2025 年青年節@HK」HK 伙伴活動之一，吸引逾 170 名師生、校董、校長及青年義工參與。

標籤

◆ YOU AND ME 基金會

◆ 正向校園

◆ 油尖旺民政事務署

◆ 港雋動力青年協會

◆ 百萬青年看祖國

